

跨浉河三座桥工程持续提速

浉河公园步行桥6月份可通行



图为工人在浉河公园步行桥上施工 本报记者 王哲摄

信阳消息(记者 徐冉)中心城区跨浉河三座大桥新建工程持续提速。昨日,记者从信阳市重点项目办获悉,新十八街南段贯通工程跨浉河桥正在进行拱桥下部结构搭建及高架桥前期准备工作;浉河二号桥桩基和基础施工已完成,整体工程进度已进行一半以上;同步建设的浉河公园步行桥正在进行5个拱圈的腹板绑扎,预计6月份即可通行。

当下,春意正浓,正值建筑施工黄金时期,我市各重点项目建设施工如火如荼。在浉河南岸向浉河公园步行桥方向眺望,五节圆弧形拱圈已联结成形,走进施工现场,工人7、8人一组正在拱圈上绑扎钢筋,为下一步桥面施工打下基础。

“趁着这几天天气好,我们正在加快速度,争取尽早把咱们的步行桥建设好。”中铁大桥局信阳项目部负责人周志坚介绍,工程原计划一孔孔逐步做拱,为了加快项目进展,项目方现场投入施工人员40余人、技术管理人员8人,施工机械2台,5个桥拱同步施工,目前2、3、4号拱圈的支架已经完成,下一步待所有拱圈钢筋

和浇筑用模板系统施工完成后,将在气温稳定时进行拱圈合龙段施工,争取步行桥早日竣工投用。

记者在施工现场注意到,除了一派热火朝天的施工场面外,工地进口处几排绿植格外赏心悦目,周志坚介绍,这是为了推行绿色施工,打造花园式工地而设置。为了响应市污染防治攻坚战办要求,工地正严格按照“六个百分百”标准对场地进行完善。

在浉河公园步行桥工程加快进度的同时,同步建设的浉河二号桥工程也在加速推进,在南湖路岸堤的施工现场,4台重型机械联合运转,桥体和便道施工正在同步进行。

浉河二号桥工程项目负责人姚勇辉介绍,该工程总体采用挂篮施工的方式,先完成墩身部分的浇筑,再在墩身上方架设连续箱梁。目前下部结构已全部完成,正在进行梁体部分

0号块和1号块的施工,预计今年年底通车,建成后可大大方便南湾湖风景区及浉河两岸跨河通行,有利于缓解中心城区交通压力。

春晓路跨浉河桥是新十八街南段贯通工程的重要一环,工程始于新十八街中心医院羊山分院南,沿总规划线路,上跨宁西铁路、京广铁路编组场和浉河,止于107国道,其中,南京大道以北至浉河南路采用“高架+辅道”形式建设,全线设置3对上下行匝道。目前,该工程正在进行拱桥下部结构施工以及高架桥前期围挡安装和管线迁改工作。

截至目前,中心城区跨浉河三座大桥新建工程的水上作业正在有条不紊进行,项目投入使用后,势必为解决浉河两岸居民便捷出行,带动区域休闲旅游发展带来重大影响和深远意义。

重点项目进行时

奋战三十天 抓逃百余名

我市公安机关“雷霆2号”行动成效显著

信阳消息(记者 张方志 通讯员 刘易强)昨日,记者从信阳市公安局获悉,我市公安机关从2月15日至3月15日组织开展的为期一个月的“雷霆2号”追逃行动中取得了显著成效,全市共抓获各类网上逃犯196名,其中“雷霆2号”目标逃犯133名,严重暴力犯罪逃犯9名,进一步消除了不稳定因素,切实维护了全市社会治安大局稳定,保护了人民群众生命财产安全。

据了解,在追逃行动中,参战警种、部门密切配合、协同作战,科技与传统手段并用,采取合成战、攻坚战、攻心战、信息战等战法,对各类网上

逃犯发起凌厉攻势。

合成作战,锁定逃犯。2月18日,光山县警方通过分析研判,确定因盗窃在逃的陈某近期潜回光山县。抓捕民警通过近三日的周密调查,锁定陈某的藏身位置,一举将其抓获。

耐心守候,蹲点抓逃。潢川县警方做细做透摸排逃犯线索工作,充分利用科技手段,抓住线索综合研判,确定了目标逃犯李某的活动地点。经过3天2夜蹲守,民警在信阳市某小区成功将李某抓获。

走访排查,雷霆出击。2月17日,固始县警方经过走访排查,获悉网上逃犯蒋某斌出现在该县陈淋子

镇某小区内,民警立即赶到该小区蹲点守候,并于当晚23时许,成功将蒋某斌抓获。光山县公安局民警通过扎实的基础工作,发现目标逃犯涉嫌非法吸收存款罪的杜某、涉嫌寻衅滋事罪的朱某踪迹,并成功将二人抓获。

利用宣传,规劝自首。2月16日,息县公安局孙庙派出所通过打亲情牌,对涉嫌敲诈勒索的逃犯邢某贵开展上门规劝,晓之以法,动之以情,成功敦促邢某贵投案自首。2月18日至27日,光山县公安局通过对目标逃犯关系人开展大量劝投工作,成功促使目标逃犯黄某义、程某博、徐某、王某琴、杨某军投案自首。

市区信阳车站纯电动公交车充电站正式投用

60个终端每天可服务200台车

信阳消息(记者 马保群)3月19日,记者从市公共交通总公司获悉,信阳东站南侧纯电动公交车充电站已投入使用。

在信阳东站南侧充电站,一排排整齐划一的新建充电桩格外引人注目,每个充电桩配备四把充电枪,显示面板的数据信息也一目了然。该充电站建有15个充电桩组机,60个充电终端,可同时为60辆纯电动公交车提供充电服务,每天能满足200余辆纯电动公交车充电需求。充电站还配置了监控系统,实现实时监控及故障报警,保证了充电站的充电及时率、用电可靠性和安全性。

“在市委、市政府的重视和支持下,公司集中力量,加快完善纯电动公交车配套工程,经过前一阶段的紧张建设,信阳东站南侧纯电动公交车充电站已建成投用。”市公共交通总公司副总经理李雪军介绍道,该充电站后期将接入充电桩运营平台,实现科学智能管理,通过平台控制充电桩工作,通过云数据记录车辆信息及充电桩运营情况,一体化运营管理,实现车和桩之间实时通讯,实现智能调度智能充电,降低人工成本,提高我市公交发展水平,让公交引领城市发展。

我市5所医院将建设为县域医疗中心

达到二级甲等以上标准

信阳消息(记者 李凯)3月18日,省卫健委公布2019年度重点民生实事50个县域医疗中心建设名单。我市息县人民医院、新县人民医院、光山县人民医院、商城县人民医院、固始县人民医院将开展建设。

据了解,加快县(市)人民医院提质升级,是今年省委、省政府确定的十项重点民生实事之一。要求通过加强诊疗设备、特色专科、人才队伍、信息平台等建设,推动县(市)人民医院达到二级甲等以上医院标准,提升常见病、多发病、慢性病、较为复杂疑难危重病的诊疗水平,进一步提高县域就诊率。今年的目标是完成50个县(市)人民医院的提质升级。